

Jednake prilike su zakon

Zakon ovom primaocu federalne financijske pomoći zabranjuje diskriminaciju na osnovu sljedećeg:

Protiv svakog pojedinca u Sjedinjenim Državama na osnovu rase, boje kože, vjere, spola, nacionalne pripadnosti, dobi, invaliditeta, političkog opredjeljenja ili mišljenja; protiv svakog korisnika programa subvencioniranih prema Naslovu I Zakona o inovaciji radne snage i prilikama (WIOA), na osnovu korisnikovog statusa državljanstva kao zakonski primljenog imigranta s pravom rada u Sjedinjenim Državama ili njegovom/njezinom učešću u bilo kom programu ili aktivnosti subvencioniranim prema Naslovu I WIOA.

Primalac ne smije diskriminirati u bilo kom od sljedećih područja:

- kod donošenja odluka o primanju ili pristupu bilo kom programu ili aktivnosti subvencioniranim prema Naslovu I WIOA;
- pružanju prilika ili postupanju s osobama u vezi s takvim programima ili aktivnostima; ili donošenju odluka u upravljanju ili vezi s takvim programima ili aktivnostima.

Šta treba da uradite ako smatrate da ste doživjeli diskriminaciju

Ako smatrate da ste bili žrtva diskriminacije u vezi s programom ili aktivnostima subvencioniranim prema Naslovu I WIOA možete uložiti žalbu unutar 180 dana od datuma navodnog kršenja zakona u bilo kojoj od ovih institucija:

Primaočevom Direktor za jednake prilike

Harvey Andrews, State WIOA EO Officer

1000 East Grand Ave, Des Moines, Iowa 50319

Tel: (515)289-8149

E-mail: Havey.andrews@iwd.iowa.gov

(ili osobi koju je primalac odredio za ovu svrhu); ili direktoru, Civil Rights Center (CRC), U.S. Department of Labor, 200 Constitution Avenue NW., Room N-4123, Washington, DC 20210.

Ako ste uložili žalbu kod primaoca morate pričekati da on izda pismeno Konačno rješenje ili da prođe 90 dana od podnošenja te žalbe (što god je prije) prije nego što uložite žalbu Centru za građanska prava (na gornju adresu).

Ako od primaoca ne dobijete Konačno rješenje unutar 90 dana od dana kad ste podnijeli žalbu, ne morate čekati da primalac izda to rješenje prije nego što podnesete žalbu CRC-u. Međutim, žalbu CRC-u morate uložiti unutar 30 dana od isteka roka od 90 dana (drugim riječima, unutar 120 dana od dana kad ste uložili žalbu primaocu).

Ako ste od primaoca dobili pismeno Konačno rješenje o žalbi ali niste zadovoljni odlukom ili rješenjem možete uložiti žalbu CRC-u. Morate podnijeti svoju žalbu CRC-u unutar 30 dana od datuma kad ste primili Konačno rješenje.